

# Пишут оттуда

Письма двух реальных людей, написанные из реальных мест заключения и рассказывающие о реальной жизни с Богом. Приведены с сохранением стилистики авторов

**Здравствуйте, Михаил Иванович!** Пишет Вам осужденный Колесниченко Сергей, приговоренный к смертной казни. Позвольте коротко поведать о себе и засвидетельствовать о моей вере в Господа Иисуса Христа.

...Впервые я оказался за решеткой в 15-тилетнем возрасте. Получил 3 года за хулиганство. По освобождению долго на воле не задержался. В 18 был снова арестован за убийство. Суд приговорил меня к смертной казни. Позднее приговор был заменен на 15 лет лишения свободы. Отбыв большую часть срока, совершил убийство осужденного. За это вновь был приговорен к исключительной мере наказания.

Вот уже три года провел в одиночной камере смертников в ожидании окончательного решения моей участи. Морально очень тяжело жить с такими перспективами. О моих душевных страданиях нет нужды писать. Одно могу сказать — смерть иногда кажется освободительницей. Ее я уже не боюсь. Жизнь страшнее.

Вообще, по характеру я отчаянный парень. Давно не стал бы этого терпеть. В годы своей буйной юности трижды пытался покончить с собой. И все три раза рвалась веревка. Прямо чудо. Это происходило на воле, когда я был молод, здоров и красив. А теперь, больной на туберкулез легких, проведя половину жизни в заключении и понимая всю ее тяжесть, потеряв все, что имел, и оставшись один как перст, я даже не помышляю о том, чтобы наложить на себя руки, зная, что обязан терпеть. Для меня это чудо большее, чем порванные веревки.

Бог мой дал мне достаточно терпения для спасения души. Сам бы я не нашел в себе сил так жить дальше. За приобретения бесстрашия пред лицом смерти и терпения в муках я не пожалел бы никаких денег, но такого не

купишь. Только живой и всемогущий Бог сил может наделить этими свойствами. На мой взгляд, не должно быть у человека большего интереса в жизни, чем познание такого Бога. Нет более значительной цели в жизни, чем достижения Царства Небесного. Нет более превосходного смысла в жизни, чем богоуподобление по образу Иисуса Христа. Бог есть любовь. Любовью должны быть и мы...

**От редакции:**

Сергей был приговорен к пожизненному заключению.



**ДВАЖДЫ ПОЛУЧАВШИЙ «ВЫСШУЮ МЕРУ»**, позже замененную на пожизненное заключение, Сергей Колесниченко нашел покой у ног Христа

**Слава Иисусу Христу!** День добрый, Михаил. Приветствую всю вашу церковь, всех братьев и сестер. Я благодарю Бога за то, что Он по Своей милости дает возможность написать вам письмо и общаться с вами.

Мое имя Сергей Мангуш, мы на тридцатке жили на одном отряде с Домбаем Васей, вместе посещали ваши собрания. Как раз, когда ты, Миша привез к нам братьев из Канады, на том собрании я покаялся. Но где-то через неделю я заболел дизентерией, а через пару дней сделали мне рентген и обнаружили туберкулез. Но я, будучи спидовским, еще в придачу дизентерия и туберкулез, немного расстроился, но постоянно молился Богу, и благодарен Ему, что Он ко мне на санчасть привел Женю Жиженко, Андрея Петрученка и других, которые меня поддержали духовно и морально...

14 августа меня вывезли с туберкулезом на лечение в спецтубзону. Довезли меня в плохом состоянии — ноги отказывают, организм полностью ослаблен, почти не хожу. Можешь представить, Миша — у меня 38 кг веса на рост 169. Я чувствую, что это попахивает дистрофией. Доктор говорит: «Что мы можем сделать, если хлеба не хватает?» Представляешь, Миша, тут хлеба булку (кирпичик) делят на двенадцать человек. Я постоянно молю Бога, чтобы дал мне сил продержаться эти десять месяцев, которые остались до конца срока.

Кстати, Миша, ты помнишь, я тебя как-то попросил взять меня в реабилитационный центр? Я помню твои слова: «Будь с Господом всегда, ходи на собрания, а освободишься, заберем тебя в центр». Но меня очень интересует — я никому не помешаю там со своими болячками? Если нет, то буду очень рад встретиться с вами снова. Наконец-то, в центре, я смогу отдать остаток своей жизни служению Богу и добрыми делами людям. Потому что я столько людям зла сделал, что сейчас вспоминаю, и аж не верится, что я был таким ничтожным и мерзким человеком.

Но, слава Богу, Господь освободил меня от внутреннего заключения, и я стараюсь жить с Богом и следовать Его путем. Но бывают, конечно, небольшие падения. Ведь Сатана не дремлет, а строит козни на каждом моем шагу, чтобы хоть как-то склонить меня на свою сторону. Жаль вот только, что в зону верующие не приходят, евангелизации нет вообще, тьма полнейшая. Я в палате общаюсь с человеком, он заинтересовался Богом. Я ему рассказываю о многих вещах, которые мне Господь открыл, о Библии, о Боге, об Иисусе Христе. Я ходил бы по больнице и проповедовал, но очень слаб. Делишки тут у больных не очень важные. Частенько люди умирают. Только и слышно — то с того отделения вынесли, то с другого.

А так, если в общих чертах, то у меня настроение быть с Богом всю оставшуюся жизнь. Потому что я без Бога — ничто, и это я на себе уже ощутил. Я верю Ему и буду славить Его за все, за все, что Он для меня сделал и делает. А Он будучи праведен, исполнит Свои обещания, и самое главное — подарит мне жизнь Вечную, которая ни с чем не сравнима...

2.09.2000

**От редакции:** Посылка с медикаментами, отправленная Сергею, вскоре вернулась с сообщением о том, что его больше нет в живых...